

Correction to “Catalytic Activity of Pd/Cu Random Alloy Nanoparticles for Oxygen Reduction”

Wenjie Tang, Liang Zhang, and Graeme Henkelman*

The Journal of Physical Chemistry Letters 2011, 2, 1328–1331. DOI: 10.1021/jz2004717

Two corrections are required. First, in the abstract, the elements Pd and Cu should be switched in the sentence “These changes are understood in terms of charge transfer from Pd to Cu”. Second, eq 6 should read

$$\alpha^* = \frac{1}{2} - \frac{E_{\text{Pd-O}}^0 - E_{\text{Cu-O}}^0}{2(m_{\text{Pd-O}} + m_{\text{Cu-O}})}$$

Both errors are typographical; no results from the original paper are affected.